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ATA DA 6" REUNIAO ORDINARIA DO 1° PERIODO DA SESSAO 
T ECICT ATIVA DA CAMADA MIJNICIDAT nr VEDEANNDES nc LECISIAZIVA DA CAMARA svVINsasi aa 8 VESSADORY 22 

ITACURUBA-PE, REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 2024. 

Aos 23 (VINTE E TRES DIAS) dias do més de abril do ano 2024 (dois mil e vinte quatro), 
pelas 10:00 homs, na Sede da Cimara Municipal, sito, à Av. Patriarca Anibal Alves 
Dantasa! aidada Tbnmezmrbn Tabads A~ Da DEOTINIE P o Cantarclli, 3/n, na FLidado de Iacuruiba, Estado do Pemambuco, REUNIU-SE EM 

SESSÃO ORDINÁRIA NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ITACURUBA-PE, convocada pelo Vereador RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA, 
D e LRR ES Prosidenic da Câmara Municipal. O princiro Sceretário da Mcsa, o Vercador WILLYAR 

CESAR CAVALCANTE NOVAES, fez a chamada nominal dos Vereadores, sendo 
verificada a presença dos segulmes AILTON JOÃO DA SILVA, EDMILSON DE SÁ 
77 m fx A Qrrwrs afl v~ 
LEAG JUNIGR, FLAYIO JOAO DA SILVA, SILVIO FREIRE DE Sa, JUAO 

AUGUSTO NOVAES BARROS E WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES, 

além do Exmo. Sr. Presidente RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA. Disse o Exmo. Sr. 
Fresidenic, que havendo Quórum Regimental, deciatou, “Sou as bênçãos de Deus”, averia 

a Sessão. Prosseguindo, em cumprimento as formalidades Regimentais. o Exmo. Sr. 
Presidente convidou o Vereador WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES, 
Frimeito Secieiário da vicsa, para fazer a ieiwa do EATEDIENTE INTERNO da 
Câmara, com a avresentação das matérias enviados à Casa Legislativa e FASE DA 
ORDEM DO DIA, com a discussão e votação das indicações em 2º tumo enviadas à 

Câmura, sendo que naqueia oportuniáade foi colocado à seguinte: 

PARA PRIMEIRA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA, MOÇAO 

DE PESAR Nº0112024,DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSONDE SÁ LEÃO 
JUNIOR - EMENTA: Dispõe sobre a moção de pesar pelo falecimento do Sr. José Ailton 
da Sllva (saudoso Inaja) ocomdo no dla 11 de abnl de 2024 Desse modo, ante a 

moção de pesar colocada em Discussão e Votagdo, resultando na APROVAÇAO da 
matéria, por unanimidade dos presentes, com direito a voto. 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO REGIMENTAL ÚNICA, PROJETO DE 
leCAÇÃÚ Nº 03/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSON DE SÁ 
LEAQ JUNIOR - EMENTA: Sugere 20 Pader Execntivo que seja instalado nm paraninho 

infantil no Coité. Desse modo, ante a importancia da matéria para o Municipio, e da 

concordéncia unânime do Plenario, fo1 o projeto de indicação colocado em Discussdo e 

AV PATRIARCA ANIRAI AIVES CANTARFILL S/N — CENTRO — CED: S6 430000 - FONF (87) 3893.1323 — ITACLRIRA - PF 

Scanned with 

: EB CamScanner’:



CÂMARA MUNICIPAL DE ITACURUBA 

CNPJ: 35.446.293/0001-10 

Votagio, resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, com 
direitn a voto 

PARNRA DISCHSS, A0 E VOTAS A0 REGIMENTAIL YINICA REQUERIMENTO no 
A U ACADT REGIMUNI AL UNILA, moQUIRIMENTTS 

01/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSON DE SÁ LEÃO JUNIOR - 
EMENTA' Dispde sobre a manutengio dos buracos e requaliticação da Rua Pedro Pereira 
z mi Thamen scsda A~ »A... A~ Lima, IMacuruba/PE. Dessc micds, antc & importancia da matéria para ¢ Muricipic, ¢ da 

concordéncia unanime do Plenario, foi o requerimento colocado em Discusséo e Votagéo, 
resultando na APROVAÇÃO da matéria, por unanimidade dos presentes, com direito a 

PARA DISCUSSAO É VOTACAO REGIMENTAL UNICA, REQUERIMENTO Nº 
01/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSON DE SA LEÃO JUNIOR - 

EMENTA: Dispde sobre a manutengdo dos buracos e requalificagdo da Rua Pedro Pereira 
Lima, Itacuruba/PE. Desse modo, ante a importancia da matéria para o Municipio, e da 

concordancia uninime do Plenário, foi o requerimento colocado em Dicencedo e Votação, 
resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, com direito a 

voto. 

PARA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA, PROJETO DE 
INDICAÇAÃO Nº 01/2024, DE AUTOKIA DO VEREADUR WILLYAN CESAR 
CAVALCANTE NOVAES: Institui o Programa Municipal familia do Campo para o 
incentivo e apoio aos pequenos produtores rurais e agricultura familiar do municipio de 
ftacuruba e dá outras pmvidéncias Desse modo, ante a importáncia da maiéria para o 
Municipio, e da concordancia unânime do Plenério, foi o projeto de indicacdo colocado em 

Discussdo e Votagdo, resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade dos 

presentes, com direito a voto. 

PARA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA, OFICIO DE 
ATS 730 A X 3 IO B3 /D) A ¥ . SB 3AnA CONVOCAÇÃO Nº 21/2024, DY AUTORIA DOS VEREADORES EDIMILSON DE 

SÁ LEÃO JUNIOR, AILTON JOÃO DA SILVA, WILLYAN CESAR 
CAVALCANTE NOVAES JOÃO AUGUSTO NOVAES BARROS E FLÁVIO 

Sebastião Alves Pereira, a comparecer à sessão ordmana no dia 09/04/2024 as 10:00 horas, 

para prestar esclarecimento a respeito de diversos assuntos. Desse modo, ante a importancia 
da waidiia paia v Muuicípiu, € da Concordância unanime do ?:'cu:'uiu, foi o ofício de 

convocação colocado em Discussão e Votação, resultando na APROVAÇÃO da matéria, 

por unanimidade dos presentes, com direito a voto. 
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Não houve a fase da TRIBUNA POPULAR. Prosseguindo, chegou a FASE DA FALA 
DOS VEREADORES, tendo nesta fase se nronunciando os seguintes Vereadores: 

Edimilson, Willyan e Flavio reiterando a importéncia do parquinho na vila do Coité e da 
partida repentina do querido {naja. Ademais o vereador Edimiison falou sobre o pedido 
para tampar o huraco da ma Pedra Pereira T ima, buscando ev‘nlil‘agfifl seo prpfrim vai 

atender o pedido ou fazer lado partidário e deixar o buraco para que algo pior aconteça. 
Connnuando o vereador Wlllyan exphcou sobre o pmjelo de indicação de sua autora, para 

produzam e façam renda nesse senndo, o vereador Edumlson e Rmaldo parabemzaram o 
projeto de indicação feito por ele. Por fim, o vereador João Novaes perguntou ao diretor 

õas eohra a 

retroescavadelra O diretor de transporte explicou que está na casa do operador, pois, está 
tentador extrair o parafuso que quebrou Contudo, Jodo Novaes frisou que já se passaram 
dois meses que 2 máguina saiu do municinio para fazer esse servico e ainda não retornou 1S meses que quina sa CIPIC para aazer eose e " 
passando, então, um prazo fora do comum para realizar esse serviço. Além disso, o 
vereador Willyan perguntou ao diretor de transportes sobre o ônibus universitério e o carro 
nin2 na gual foi respondids que foi trinlicads 2 ouantidads de alunos vara Belém = estão Pipe, 22 RUASÃO! DOSPOROICO qUS K01 SIpiCacs 2 quanlicals da S pora Seidm € estao 

procurando uma solução, pois, sempre acontecem imprevistos, porém, resolvem, e já na 

questão do pipa, o diretor de transporte falou que quebrou o bloco do motor e que não é 
FEn m mahbos m ss o anbÃ mssm e Inanndo o fácil de achar 8 poça, mas que o pipa osth circulando mesmo sshm Passsds 3 FASE DA 
ORDEM DO DIA, iniciou-se a FASE DA EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que naquela 

fase nenhum dos vereadores presentes desejou se pronunciar. Ademais, dlsse o Exmo. Sr. 
. Prcsidentc, quo 
presenga de todos, convidando para a proxima Reunido Ordinaria, declarando encerrada a 

Sessão “sob as bênçãos de Deus”. 

munu—mal de transportes que comnare 
a 

RINALDO ANTONIO DE AL/ 

PRESIDENTE 

Willror . Covoleembl Mevots 
WILLYAN CESAR CAVALCANT E NOVAES 

1° SECRE' lARl(ã 

Mm« d s am» 
EDMILSON DE on LEAC Junuu 
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2° SECRETARIO 

DEMAIS VEREADORES: 

it 5040 DR SVA 
AILTON JOAO DA SILVA ; 

Fs fos o Q“ 
FLAVIO JUAO DA SILVA 

Éâº AUGlªÍO Í*SÉVAES BARROS 

d= [l d Seor 
Qn vm FRFIRF DFE SA 

RIVANIA FREIRE DE ALMEIDA CUSTODIO 

WERICRE GONCATVES DOS SANTOS 

CAMARA MUNICIPAL DE ITACURUBA 
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